

首套个人住房公积金贷款利率下调

5年以下和5年以上利率分别为2.6%和3.1%

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 昨日,记者从菏泽市住房公积金管理中心获悉,贷款期限在1年以上的首套个人住房公积金贷款,自2023年1月1日(含)开始,执行调整后的个人住房公积金贷款利率。

2022年9月30日,中国人民银行网站公布:“中国人民银行决定,自2022年10月

1日起,下调首套个人住房公积金贷款利率0.15个百分点,5年以下(含5年)和5年以上利率分别调整为2.6%和3.1%。第二套个人住房公积金贷款利率政策保持不变,即5年以下(含5年)和5年以上利率分别不低于3.025%和3.575%。”

根据我市实际,暂按以下要求执行:对于2022年10月

1日前已发放的首套个人住房公积金贷款:贷款期限在1年(含1年)以内的首套个人住房公积金贷款,2022年10月1日后仍执行原合同利率;贷款期限在1年以上的首套个人住房公积金贷款,2022年10月1日(含)至2022年12月31日仍按原利率执行,自2023年1月1日(含)开始,执行调整后的个人住房公积金贷款利率。

贷款利率。

对于2022年10月1日前申请但未发放的首套个人住房公积金贷款,执行调整后的个人住房公积金贷款利率。

2022年10月1日(含)后申请的首套个人住房公积金贷款按照调整后的个人住房公积金贷款利率执行。

第二套个人住房公积金贷款利率政策保持不变。



下月起直飞三亚沈阳航班开通

航班号	航班	时刻	班期	价格
JD5197	三亚-菏泽	7:45-11:15	每周2、4、6	740元起
JD5197	菏泽-沈阳	13:15-15:25	每周2、4、6	590元起
JD5198	沈阳-菏泽	17:20-19:45	每周2、4、6	490元起
JD5198	菏泽-三亚	20:40-00:05+	每周2、4、6	839元起

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 10月10日,菏泽机场发布消息,11月1日起,由首都航空公司开通的三亚=菏泽=沈阳航班开始执行,三亚、沈阳可实现双向直飞,班期为每周2、4、6。目前,该航班已在各官方售票平台进行预售。

具体航班时刻安排为:三亚至菏泽,JD5197,7:45起飞,11:

15到达;菏泽至沈阳,JD5197,13:15起飞,15:25到达。沈阳至菏泽,JD5198,17:20起飞,19:45到达;菏泽至三亚,JD5198,20:40起飞,00:05之后到达。

牡丹晚报全媒体记者从购票平台查询获悉,三亚、沈阳方面承担航班起降任务的机场分别为三亚凤凰国际机场、沈阳桃仙国际机场。

温馨提示:近期,受天气、航空公司运力调整等原因,航空公司执飞菏泽机场的航班可能会出现临时变动,具体航班信息请以航空公司发布为准,如涉及机票退改签等事宜,请联系航空公司及其机票销售代理机构办理。请旅客朋友随时关注航班动态,从而减少航班取消带来的不必要的麻烦。

筑牢列车平安“防护墙”

我市举办“危及铁路行车安全紧急情形演练”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 魏然) 10月9日,由市交通运输局主办、定陶区交通运输局承办的“危及铁路行车安全紧急情形演练”在定陶区举办。此次演练旨在强化交通运输行业快速响应、高效联动处置“撞击限高架、铁路桥梁”等危及铁路行车安全的紧急情形,最大限度避免或减少事故危害,确保铁路行车绝对安全。

当日15时30分,演练正式开始。一辆渣土车自卸车撞上京

九铁路定陶区仿山镇万泉路铁路桥,被卡在了铁路桥下面。

接到市民报警电话后,公安、交通部门及铁路工务段工作人员按照应急预案细化方案立即开展工作,分别赶赴事故发生地点。

定陶区交通运输局执法人员到达现场后,立即查验车辆营运手续并了解事故过程,勘验现场设备毁损情况,评估对路产、路权造成的损害;定陶交警大队事故处理中队、属地仿山派出所采取有效措施分

流车辆、疏导交通,保护现场痕迹、物证,固定相关证据;国铁济南局聊城工务段立即派人赶赴现场检查,对事故是否影响铁路安全运行情况进行评估。

演练过程中,各部门分工明确、井然有序,工作人员在最短的时间内对京九铁路线和万泉路刘楼涵洞交通事故处理完毕,交通秩序恢复正常。

定陶区委政法委、定陶区交通运输局、定陶区公安分局、定陶交警大队、聊城工务段等部门联合参与演练。

10个村庄拟入选菏泽市景区化村庄名单

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 为有效提升全市乡村旅游发展品质,加快全市乡村旅游转型升级,助推乡村振兴,近日,菏泽市文化和旅游局开展了菏泽市景区化村庄评定工作。经专家评定、现场察看等环节,共有巨野县奕官屯村等10个申报单位达到标准。

菏泽市景区化村庄拟入选名单包括巨野县田庄镇奕官屯村、巨野县龙堌镇耿庄村、鲁西新区陈集镇焦庄村、巨野县核桃

园镇后山王、巨野县麒麟镇南曹村、鄄城县凤凰镇酒店张庄、成武县党集镇党集村、鄄城县董口镇军屯村、曹县韩集镇刘岗村、定陶区冉堌镇王双楼村。

据悉,景区化村庄依托乡村自然风貌,注重保护古村落、古民居、古建筑、古树名木,强化村落布局和景观协调搭配,统筹考虑基础设施布局、公共空间设置、建筑布点、环境综合整治和地域文化景观打造等,建成景色优美、自然和谐的乡村特色旅游区,实现持续发展。

十项措施五大阵地 争创省级标准化工人文化宫



本报讯(记者 时苏建) 篮羽馆里激情澎湃,健身房里挥汗如雨,古琴房里余音袅袅,舞蹈室里婀娜多姿……“十一”黄金假期,全市各级工人文化宫里热闹非凡,钢琴、舞蹈、古琴、乒乓球、羽毛球、篮球等公益课和文体活动吸引了很多职工和职工子女前来打卡。

假期期间,在做好疫情防控的同时,市总工会大力发挥工人文化宫职工文体活动设施和“工”字特色的教育综合体作用,指导带领市、县区两级工人文化宫,依托社会专业机构和文体专业社会团体等资源,组织开展二十余项内容丰富多彩、形式多样、职工群众喜闻乐见的文体活动,更好地满足了我市职工群众日益增长的精神文化生活需要。

据悉,我市目前共有市、县

区级工人文化宫11所。近年来,为不断完善提高工人文化宫团结教育、服务职工的水平,市总工会针对全市各级工人文化宫开展三年集中整治提升行动,相继出台《菏泽市总工会关于加快推进全省工人文化宫高质量发展的意见》《菏泽市总工会关于加快推进工人文化宫高质量发展争创省级标准化工人文化宫实施方案》,通过实施明晰活动安排、组建专业团队、创设服务站点、推进智慧化管理、弘扬志愿服务、加强机制建设、打造服务品牌、建设工运史馆、强化宣传报道、探索经营模式十项措施,全力将工人文化宫打造成为政治引领宣传阵地、创新创业竞赛展示阵地、先模人物宣传阵地、职工教育培训阵地、职工文体活动阵地,争创省级标准化工人文化宫。